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Håbol`s Bokföringsbyrå – Pia Axelsson
Räkenskapsåret har gett föreningen en vinst. Vi har detta år haft många fler som valt att bli medlemmar i vår förening jämfört med tidigare år. Man kan också se att Coronapandemin påverkat årets kapital. Vi har inte kunnat genomföra några event/föreläsningar för våra medlemmar. 
Läs mer i årsredovisningen.
Styrelsemöten
SWB Väst har under året 2021 haft 4 möten varav ett varit digitalt pga. restriktioner. Styrelsen har också haft konversation via mail. 
Medlemsantal
SWB Väst hade 563 medlemmar under året vilket återigen är en ökning från tidigare år.
Arrangemang
Unghästtest
SWB Väst arrangerade sitt välbesökta unghästtest den 15-16/5 på Vänersborgs anläggning. Under dessa två dagar visades 48 st unga hästar. Domartrion bestod av Susanne Axén, Ulrika Jacobs och Ruth Börgesson.
Det delades totalt ut 18 diplom fördelat på 6 st hoppdiplom samt 12 st gångartsdiplom. Antalet bedömda diplomhästar inom gångarter ökade markant under detta år. Antalet hoppdiplom däremot minskade med nästintill 50%.
Högst bedömda gångartstalang under denna helg var Felino M1 med fina 50,5p och 84,2%. Denna hingst är e: For Romance, ue: Krack C. Stort grattis till uppfödare och ägare Mikaela Horses AB!
Högst bedömda hopptalang var Cavatina Ice med fina 51p och 85%. Detta sto är e: Crusader Ice, ue: Canaletto. Stort grattis till uppfödare och ägare Tommy Berntsson!


Fölbedömning
Återigen hade vi fölbedömning hos Maryanne Sörensen i Ljungskile. Vår domare Ulrika Jacobs fick se många föl då vi hade fullt med anmälningar. 4 hoppföl uppnådde 80% och gick vidare till finalring. Där vann till slut stofölet Scarlet Pimpimel e. Digital VT uppfödare är Camilla Edberg, Yvonne Wiberg och Frida Karlsson, ägare Frida Karlsson på poängen 81,1 %.
Dressyrfölen ville inte vara sämre så även där hade vi fyra föl till finalring med minst 80%. Den som fick högst poäng var hingstfölet Dilymprio e. King Olymprio L, uppf/ägare Carina och Linda Johansson, poäng blev 83,9%. 
Vi tackar alla sponsorer för de fina priserna.

Medlemsevent
Tyvärr har restriktioner kring Covid -19 gjort att vi ej kunnat erbjuda några event eller liknande.
Övrig information
Föreningen har haft representanter på bedömningsledarträff online.
Vi vill härmed tacka alla medlemmar och funktionärer som bidrar till en aktiv förening – TACK!
				                   Styrelsen för SWB Väst
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